
成田市インターネット市政モニター アンケート集計・分析結果（第３８回） 

 

第３８回のテーマは「スポーツツーリズムに関するアンケート」でした。 

登録者数：６０９ 

実施期間：平成２９年３月１０日(金)～３月２０(月) 

回答者数（回答率）：３９６人（６５．０％） 

 

 

 

 

 

 

男性, (171人）, 

43.2% 女性, (225人）, 

56.8% 

性別 

(n=396) 

10代, (16人）, 4.0% 

20代, (31人）, 7.8% 

30代, (116人）, 

29.3% 

40代, (110人）, 

27.8% 

50代, (53人）, 13.4% 

60代, (45人）, 11.4% 

70代, (24人）, 6.1% 

80代, (1人）, 0.3% 

年代 

(n=396) 



 

○スポーツによって自分の健康・体力づくりを進めたいと思わない人に比べ、進めた

いと思っている人の割合が高く、全体の 99％を占めており、健康・体力づくりへの

意識が非常に高いことが伺えます。その一方で、「そのように思い、進めている」が

「そのように思うが、進めていない」の約半分となっており、意識は高いが、スポー

ツによる健康維持・体力づくりに繋がっていないことが伺えます。 

 

思わない(理由)（４人） 

・趣味の農的生活で手一杯 

・足が少し不自由 

・スポーツによる 

・体調不良のため休養中 

 

 

そのように思い、進

めている, (142人）, 

35.9% そのように思うが、

進めていない,  

(250人）, 63.1% 

思わない（理由）

【   】, (4人）, 1.0% 

[Q1]スポーツによって健康維持・体力づくりを進めたいと思いますか。（単一選択） 

(n=396) 



 

○「「する」のも「みる」のも嫌い」と回答している人に比べ、「する」あるいは「み

る」どちらかでもスポーツが好きな人の割合は高く、全体の 90％を超えており、ス

ポーツへの関心の高さが伺えます。 

また、「「みる」のは好きだが「する」のは嫌い」と回答している人も 23％を占めて

おり、スポーツの楽しみ方は様々であることがわかりました。 

 

その他（１０人） 

・するのも見るのも好きだが、得意ではない。 

・したいが無理 

・自己の健康づくりとしてのスポーツに関心あり 

・スポーツするのは良いが、みるは、種類により嫌い 

・身体に支障があり、できない 

・スポーツ見るのは好きですが、するのは苦手です 

・スポーツと言われると競技とかトレーニングとかを連想するが、年齢や自己の体力 

に合ったウォーキングやストレッチがスポーツと言えるのかと考えると返事がで

きない。 

・自分がする（経験した）スポーツは見るのも興味がある 

・どちらとも言えない 

・するのが必要だと思うが観るのは興味がない 

 

 

スポーツは「する」

のも「みる」のも好

き, (230人）, 58.1% スポーツを「する」

のは好きだが「み

る」のは嫌い,   

(48人）, 12.1% 

スポーツを「みる」

のは好きだが「す

る」のは嫌い,   

(91人）, 23.0% 

スポーツは「みる」

のも「する」のも嫌

い, (17人）, 4.3% 

その他【   】 , 

(10人）, 2.5% 

[Q2]スポーツに対して、どのような関心がありますか。（単一選択） 

(n=396) 



 

○「参加していない」の割合が 80％を超えていることから、スポーツイベントへの

参加率が低いことが伺えます。 

 

 

○「行っていない」と回答している人が約半数を占めており、健康・体力づくりへの

意識が高くても、なかなか実践できていないことがわかりました。 

参加した, (56人）, 

14.1% 

参加していな

い, (340人）, 

85.9% 

[Q3]過去１年間において、成田市内で開催されたスポーツイベント・大会に「する」

立場で参加しましたか。（単一選択） 

(n=396) 

毎日, (21人）, 5.3% 週に３～４日, 

(36人）, 9.1% 

週に１～２日, 

(62人）, 15.7% 

月に２～３日, 

(40人）, 10.1% 

月に１日以下, 

(56人）, 14.1% 

行っていない, 

(181人）, 45.7% 

[Q4]現在スポーツをどの程度行っていますか。（単一選択） 

(n=396) 



 

○日頃行っているスポーツについて、他のスポーツを比べ、「散歩・ウォーキング」

と回答している人の割合が高く、気軽に始められる「散歩・ウォーキング」を行って

いる人が多いことがわかりました。 

 

その他（４６人） 

・うなバレー 

・筋トレ 

・ダンス 

・卓球 

・太極拳 

・フィットネスジム 

・筋トレ 

・太極拳 

・空手 

・スポーツジム 

・卓球、エアロビ 

・ウェイトトレーニング 

・乗馬 

・ダンス 

・バレーボール 

・ダンス 

(133人） 

(36人） 

(24人） 

(3人） 

(11人） 

(22人） 

(5人） 

(19人） 

(25人） 

(0人） 

(6人） 

(12人） 

(11人） 

(2人） 

(14人） 

(46人） 

(0人） (30人） (60人） (90人） (120人） (150人） 

散歩・ウォーキング 

ランニング・ジョギング 

サイクリング 

柔道・剣道 

バスケットボール・バレーボール 

ゴルフ 

グラウンドゴルフ・ゲートボール・パークゴルフ 

体操（器械体操・ラジオ体操等） 

ヨガ・ピラティス 

陸上競技 

野球・ソフトボール 

サッカー・フットサル 

水泳 

ラグビー 

テニス 

その他【   】 

[Q5]日頃、どんなスポーツをしていますか。（複数選択可） 

(n=215) 



・バドミントン 

・ダイビング 

・モータースポーツ 

・自彊術 

・ジムに通っている 

・フラダンス 

・登山 

・キャッチボール 

・卓球 

・フラダンス 

・太極拳 

・バドミントン 

・空手 

・エアロビクス 

・バウンドテニス 

・卓球 

・社交ダンス、スポーツジム 

・筋トレ 

・冬はスキー 

・スポーツクラブを利用（筋トレ含む） 

・ハンドボール 

・卓球 

・カーブス 

・バドミントン 

・ロードバイク 

・社交ダンス 

・スポーツ吹矢 

・バドミントン 

・スキー 

・太極拳 



 

○日頃スポーツを行っている場所として、他の施設や場所と比べ、「道路・歩道」と

回答している人の割合が高く、「日頃行っているスポーツ」についての設問で「散歩・

ウォーキング」をしている人の割合が高くなっていることが関係していると考えられ

ます。 

 

その他（８人） 

・民間の道場 

・トリムコース 

・他市の施設 

・香取市内 

・トリムコースのウォーキング 

・スキー場 

・バスで目的地まで移動し 4～6時間トレッキング・ウォーキングをして帰ってくる 

・民間の会議室 

 

 

(64人） 

(31人） 

(8人） 

(59人） 

(39人） 

(60人） 

(86人） 

(12人） 

(8人） 

(0人） (20人） (40人） (60人） (80人） (100人） 

市の施設 

学校の施設（学校開放含む） 

会社関係の施設 

民間のスポーツ施設（スポーツジム、ゴルフ場等） 

自宅 

近所の公園・広場 

道路・歩道 

海・山・川 

その他【   】 

[Q6]日頃、どのような場所でスポーツを行っていますか。（複数選択可） 

(n=215) 



 

○これから行いたいスポーツについて、他のスポーツと比べ、「散歩・ウォーキング」

と回答している人の割合が高く、気軽に始められる「散歩・ウォーキング」を行いた

い人が多いことが伺えます。また、「日頃行っているスポーツ」について設問で、「散

歩・ウォーキング」の割合が高いことから、継続的に行っていく人の割合も含まれて

いることも考えられます。 

 

その他（２７人） 

・スキー 

・ダンス 

・太極拳 

・太極拳 

・弓道 

・バドミントン 

・弓道 

・ハイキング 

・バドミントン、 

・ストレッチ体操 

・自彊術 

・乗馬 

・低山の登山（1000m以下） 

(198人） 

(89人） 

(66人） 

(6人） 

(19人） 

(36人） 

(18人） 

(34人） 

(121人） 

(2人） 

(9人） 

(16人） 

(72人） 

(4人） 

(52人） 

(27人） 

(46人） 

(0人） (50人） (100人） (150人） (200人） 

散歩・ウォーキング 

ランニング・ジョギング 

サイクリング 

柔道・剣道 

バスケットボール・バレーボール 

ゴルフ 

グラウンドゴルフ・ゲートボール・パークゴルフ 

体操（器械体操・ラジオ体操等） 

ヨガ・ピラティス 

陸上競技 

野球・ソフトボール 

サッカー・フットサル 

水泳 

ラグビー 

テニス 

その他【   】 

特にない 

[Q7]これから行いたいスポーツはありますか。（複数選択可） 

(n=396) 



・アーチェリー、吹き矢 

・登山 

・乗馬 

・フィッシング 

・シミュレーションゴルフ 

・キックボクシング 

・登山 

・太極拳 

・太極拳 

・吹き矢 

・太極拳 

・ロードバイク 

・バレエ 

・トライアスロン 

 

 

 

○過去 1年間におけるスポーツイベントや大会の参加状況について、いずれかのイベ

ントや行事に参加したことがある人に比べ、「参加していない」と回答している人の

割合が高く、半数近くは「みる」立場での参加をしていないことがわかりました。 

 

その他（７人） 

・市民、県民、地域、全国レベルの各大会 

・リオオリンピックをテレビで観戦した 

・タイトルは忘れたが、自治体メンバーとして老人ナントカに 

・ポップラン 

・主としてテレビ観戦が多い、成田市ポップマラソン 

(115人） 

(47人） 

(82人） 

(27人） 

(7人） 

(185人） 

(0人） (50人） (100人） (150人） (200人） 

プロの選手によるスポーツイベント・大会 

学生によるスポーツイベント・大会 

家族や友人が参加するスポーツイベント・大会 

ご自身が在籍する職場または学校で企画されたスポーツイベン

ト・大会 

その他【   】 

参加していない 

[Q8]「みる」スポーツに関して、お伺いします。 

過去１年間において、スポーツイベント・大会に「みる」立場で参加しましたか？参加したイベント

等をお選びください。（複数選択可） 

(n=396) 



・社交ダンスの競技会 

・テレビ観戦が多い 

 

 

○「みる」立場で行ってみたいことについて、「特にない」と回答している人に比べ、

いずれかのことを行ってみたいと答えている人の割合は高く、意欲が高いことが伺え

ます。 

 

その他（２人） 

・過去にあった地域対抗の運動会的なもの 

・プロ選手との懇親など 

 

(239人） 

(146人） 

(73人） 

(91人） 

(17人） 

(33人） 

(2人） 

(49人） 

(0人） (50人） (100人） (150人） (200人） (250人） 

会場でのスポーツ観戦 

家族や友人の試合等の応援 

健康や体力づくりのセミナーへの参加 

スポーツに関するテレビ・ビデオをみる 

スポーツに関する書籍等の購読・閲覧 

スポーツの知識やルールに関するセミナーへの参加 

その他【   】 

特にない 

[Q9]「みる」立場で行って（おこなって）みたいことをお選びください。（複数選択可） 

(n=396) 



 

○今後、成田市でみたいスポーツイベント・大会について、「サッカー・フットサル」

「野球・ソフトボール」は「これから行いたいスポーツ」の設問では低い割合になっ

ているが、テレビ観戦などでメジャーな競技であるため、みたいスポーツイベント・

大会としては高い割合となっていることが考えられます。 

 

その他（２５人） 

・剣道 

・空手 

・卓球 

・競歩 

・プロレス 

・太極拳 

・地の利を生かした国際大会を誘致出来ればそれ。 

・フィギュアスケート 

・ダンスコンテスト 

・フィギアスケート 

・乗馬、ウォーキング 

・ハンドボール 

・赤ちゃんとママで運動できるもの 

・竹馬競争 

・ウォーキング 

(109人） 

(45人） 

(21人） 

(42人） 

(55人） 

(28人） 

(4人） 

(57人） 

(49人） 

(98人） 

(103人） 

(32人） 

(41人） 

(60人） 

(25人） 

(77人） 

(0人） (30人） (60人） (90人） (120人） 

マラソン・駅伝 

自転車競技（トラック・レース、ロード・レース、マウンテンバイク・レース） 

柔道・剣道 

相撲 

バスケットボール・バレーボール 

ゴルフ 

グラウンドゴルフ・ゲートボール・パークゴルフ 

体操競技 

陸上競技 

野球・ソフトボール 

サッカー・フットサル 

水泳 

ラグビー 

テニス 

その他【   】 

特にない 

[Q10]今後、成田市でみたいスポーツイベント・大会をお選びください。（複数選可） 

(n=396) 



・総合格闘技 

・フィギュアスケート 

・ボクシング 

・社交ダンスの競技会 

・ダンス 

・ハンドボール 

・スポーツクライミング 

・卓球 

・格闘技、柔術、空手、トライアスロン 

・アメリカンフットボール 

 

 

 

○スポーツボランティアへの参加について、いずれかのスポーツボランティアに参加

したことがある人に比べ、「参加したことはない」と回答している人の割合が高く、

半数以上がスポーツボランティアに参加していないことがわかりました。 

 

その他（５人） 

・ラグビーのエスコートキッズ 

・日本テニス協会役員として 

・息子の所属しているクラブチームの大会の手伝いのみ 

・救護班 

・運動会（昔） 

 

 

(67人） 

(35人） 

(20人） 

(20人） 

(6人） 

(5人） 

(302人） 

(0人） (50人） (100人） (150人） (200人） (250人） (300人） (350人） 

大会やイベントの運営・手伝い 

チームやクラブの運営・手伝い 

スポーツの指導 

スポーツの審判 

スポーツ施設の管理の手伝い 

その他【   】 

参加したことはない 

[Q11]スポーツボランティアに参加したことはありますか。（複数選択可） 

(n=396) 



 
○スポーツボランティアの参加意欲について、「したくない」と回答している人に比

べ、参加したい人の割合が高いことから、スポーツボランティアへの参加意欲が高い

ことが伺えます。 

 

 

 

その他（８人） 

・障害者のため 

・体調不良 

・子供が小さい。 

・耳と目が不自由なので現状ではサポート不能。 

・身体に支障があるので、積極的になれない 

積極的に参加した

い, (23人）, 5.8% 

機会があれ

ば参加した

い, (207人）, 

52.3% 

したくない, 

(70人）, 

17.7% 

わからない, 

(96人）, 

24.2% 

[Q12]スポーツボランティアの参加意欲についてお伺いします。（単一選択） 

(n=396) 

時間がない, 

(19人）, 27.1% 

興味がない,  

(31人）, 44.3% 

「する」「みる」方で

参加したい, (12人）, 

17.1% 

その他【   】,    

 (8人）, 11.4% 

[Q13]「3.したくない」を選択した理由は何ですか？（単一選択） 

(n=70) 



・病気療養中の為 

・体調不良 

・健康上問題があるため 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている, (78人）, 

19.7% 

知らない,  

(318人）, 80.3% 

[Q14]成田市で「スポーツツーリズム」の推進に取り組んでいることをご存知ですか。

（単一選択） 

(n=396) 

知っている, (94人）, 

23.7% 

知らない,  

(302人）, 76.3% 

[Q15]２０２０年の東京オリンピックにおいて、アメリカ陸上チームと千葉県・関係市

（成田市・佐倉市・印西市）・順天堂大学が、千葉県で事前キャンプを行うことで合意

したことをご存じですか。（単一選択） 

(n=396) 



 

 

 

 

 

 

 

知っている, (47人）, 

11.9% 

知らない,  

(349人）, 88.1% 

[Q16]２０１８年の世界女子ソフトボール選手権大会において、成田市も開催地の１

つとなっていることをご存じですか。（単一選択） 

(n=396) 

知っている, (50人）, 

12.6% 

知らない, 

 (346人）, 87.4% 

[Q17]２０１９年のラグビーワールドカップ日本大会において、成田市が公認チーム

キャンプ地の誘致を行っていることをご存じですか。 

（単一選択） 

 

(n=396) 



 

その他（６人） 

・国際空港に近く、宿泊施設も充実している地の利を生かす 

・ゴルフの誘致 

・ない 

・POPランのコース変更、優勝者の商品変更 

・期待していない 

・市民が今の考えを改め自ら意識を変えなければ、税金の無駄遣いに終わる 

 

 

 

 

 

・子供がプロの選手と触れ合ったり、競技を安く観戦できる機会が増えればいいなと

思います。 

・市民に周知がされていない、印西市のようにもっと駅前等に横断幕を貼ってアピー

ルすべき。ちなみに成田湯川駅を利用していますが、そのようなものは一切ないで

す。 

・子どもたちを招待してくれる有名なスポーツ選手の実技講座をいろんなジャンルで

増やしてもらえると、そのスポーツの魅力や楽しさを体験でき、「やってみたい」

の幅も広がるので、ぜひ増やしてほしいと思います。 

・高齢者向けのスポーツや体を動かす施設やプログラム、取り組みはたくさん増えて

きたように思うが、幼児や小学生向けにも色々な企画やイベント、体を動かして遊

べる施設が欲しい 

・瀬戸 大也選手を招いてください！！とってもいい方です！ 

・今後に期待する 

・プロのスポーツ選手を生で見れる機会が増えることを期待します。 

・利益を市民に還元できる取り組みが必要だと思います。 

(158人） 

(173人） 

(126人） 

(130人） 

(134人） 

(155人） 

(114人） 

(6人） 

(0人） (50人） (100人） (150人） (200人） 

成田らしいスポーツイベントの開催 

アスリートと触れ合う機会の創出（地域のスポーツレベルの向上） 

スポーツを通じた交流の創出・充実 

市民の楽しみ・生きがいづくり 

経済効果（宿泊・消費の拡大、地域物産品の販売促進） 

観光PR（成田市の魅力を国内外へ発信） 

地域スポーツ施設の有効活用 

その他【   】 

[Q18]スポーツツーリズムに何を期待しますか。（複数選択可） 

(n=396) 

Ｑ１９  その他、スポーツツーリズムに関するご意見・ご要望がございましたら、

ご記入ください。（自由記述） １０１件 



・特になし 

・子供たちが参加しやすいイベントを企画して下さると嬉しいです。 

・経済効果とかではなく、アスリートと一般市民の交流が図られる場を作ってほしい。

やっている種目の人ではなく知りたい人も入れるように。 

・スポーツツーリズムという言葉を初めて知りました。あと私は大学駅伝や陸上競技

が好きなので成田市で実業団や大学生の駅伝をみてみたいです！ 

・市はどの程度やる気があるのか？ラグビーW杯キャンプ誘致を行なっている方から

は、市の対応の悪さややる気の無さを度々聞いている。 

・ラグビーはチームもないのだから、招致しても仕方がない。むしろ駅伝、マラソン

等がいいのでは、個人的にはノルディックウォークをもっと広める活動をしたほう

がいいのではと思います。健康一番いいのと手軽だと思います 

・スポーツは好きなのでしたいですが小さい子供がいるので、とてもじゃないけど出

来ないのが現状で残念です。 

・オリンピックも近いので、スポーツ選手と触れ合えるようなイベントがたくさんあ

ると嬉しいです。 

・歩行困難な高齢者が観戦する施設が少ない。トイレの施設が全く良くない。腰掛け

用の便器が全くないか、数が少なく、とても困っています。なりたの公民館は便器

の施設が特に酷い！高齢者の観戦が楽に出来る町づくりを期待します。 

・特にありません 

・日本以外の国の方がスポーツ等で団体で訪れた際の警備や治安が心配です。 

・成田市本城に住んでますが三里塚地区に市民用のスポーツジムが作っていただきた

い。中台は遠い。 

・日本や関東、いや千葉県の太極拳大会の会場になれば、是非観たいね。太極拳は気

功で心身に効果があるからな。 

・自分が高齢者のため、高齢者用のスポーツについて、または体を動かすことについ

て積極的な推進を、また情報の発信をお願いします。 

・スポーツツーリズムをもっと PRした方がよい。 

・成田市主催のPOP RUNと 2デーマーチにボランティアとして、協力しています。

成田でキャンプやオリンピックなどの大会を開催するときにボランティアとして

参加できる機会がほしい。 

・特になし 

・特になし 

・設問のその他の項でも記述したが、やはり東京国際空港（成田）の存在は絶対的な

アドバンテージを持っているので、国際大会を誘致すべく競技施設や合宿可能な施

設を充実させればいい。また、市民の国際感覚も磨かれると思う。 

・市民運動会は楽しそうでよいイベントだと思う 

・これだけゴルフ場があるので、成田＝ゴルフを目指す" 

・特にありません。 

・せっかくよい芝生がある陸上競技場があるので、その周りの活性化（お店をおくな

ど）をして観光や消費活動の促進につなげていくのはどうでしょうか。 



・身近な場所にスポーツ施設を作って欲しい。 

・ない 

・選手が来たいと思うような施設が空港の近くにあると良いと思いました。新しくで

きる大学病院の周辺はどうでしょうか。 

・ダンスやチアーダンスが仕事です。応援団として、活動があればお手伝い出来ます。 

・成田市がオリンピックの事前合宿の地になった事全然知らなかった。どうして市民

に報告をすることをしないのか。成田市もツイッターを利用して報告する事を考え

るべき。成田市は市民の意見を聞かずに事を決めることが多過ぎる。 

・子供がいつでも気軽にスポーツが参加出来るようになるといいなぁと思います。 

・子供も大人も楽しめる場があると嬉しい。一度に集まると駐車場などがとても困る

ので、移動手段の便宜を考えてほしい。 

・大きな大会を開催できるレベルの施設はないと思うが、国際的な都市とのスポーツ

交流や、海外からの来日選手への時差ボケ解消用の練習場の提供（市民との交流有

り）は実施できるのではないかと思います。 

・スポーツツーリズムなるものを、殆んど理解していない中での回答になってしまい

ました。これから意識を持って挑んでいきたいと思います。冒頭、名称「スポーツ

ツーリズム」に出会って、ひらめきや、想像を醸し出すものが有りませんでした。

もっと活力の生まれる、アクティブな名称が欲しいところです。（どっかの旅行会

社のイメージから、商業的な活動かなと感じてしまいました） 

・空港が近くて便利という地の利を活用して、「成田ではこのスポーツ」と、力を入

れてサポート出来るものが有ったら良いなと思います。私が１年の半分を過ごして

いる那須町では、自転車競技に力を注いでいて、競技の誘致や多くの施設に自転車

置場が設置されています。 

・市民だより等を、新聞をとっていないのもあるのでしょうか？知らない事がたくさ

んありました。今回、アンケートを通じて知れましたが、もっと知れる機会があれ

ばと感じてしまいました。何処で知れるのかも、分かると嬉しいです。 

・成田市で開催予定のスポーツイベントやトップチームの合宿など、もっともっと市

民に情報発信していただきたいです。 

・特記事項無し 

・特になし 

・成田市は市外から転入された市民が多く、クラブチームに属して活動したくともチ

ームによりホームページ等の整備が乏しいチームも多くなかなか門を開く事が難

しい。 

・年齢にあったスポーツツーリズムを開発する。 

・スポーツツーリズムのイメージが描けない。各種世界大会のボランティア的活動な

のか、選手へのツアーをサポートするのか、よくわからないです。 

・2020年のオリンピックに何等かのかたちで協力したいです。積極的に招致したス

ポーツについてもＰＲしてほしいです。 



・小学校から高校までの全国大会の誘致を更に推進すべきである。その際に、同一種

目の世界レベルのミニ大会を同時に行うことで選手層並びに市民のスポーツに関

しての関心を高めるような企画立案実行を期待する。 

・よく知りませんでした。アンケートに答えることで勉強になりました。 

・空港に近く宿泊施設も多い成田市で、世界のアスリートをおもてなしして欲しい。

成田の子供達もプロの選手を身近に感じることができ、将来につながると思います。

アメリカ陸上チームや女子ソフトボールの開催のことは全く知らなかった。市役所

だけでなく運転してても見えるような歩道橋とか市内の全駅とか空港とか、目立つ

ところにあればいいと思う。" 

・よくわからない 

・休日や平日夜間のイベントが少ないように感じます。 

・成田市はスポーツ活動を一生涯のものと考え、環境また施設整備は充実していると

思う。これらを無駄にしないように継続することが対外へのアピールポイントにも

なっていくのではないか。 

・「スポーツツーリズム」という言葉を知りませんでした。私は子育て中で、学校と

のつながりが強いので学校・子供を通して頂くと比較的若い世代に伝わると思いま

す。 

・最前線ではないが、応援したいと思う。何ができるかわからないが、これから考え

てみたい。 

・成田市が、取り組んでいることを知らなかった。PR不足ではないか。企業、学校

をまきこんでオリンピックに結びつけたい 

・体が思うように動かなくなってきているので実動を伴うイベントへの参加は制限さ

れてしまうので、あまり役には立てないと思うが、協力できる範囲で活動を支援し

たい。 

・受け入れ体制が整っていないのではないか？と思う。中台運動公園はよく清掃され

て綺麗なので評価しているが、施設や設備面では老朽化が気になるのと、人が休憩

できるベンチなどが極端に少ない。体育館の係員は旧態依然とした役人気質のスタ

ッフが多く、公共の利用者が気持ちよく使えるような受け入れ体制にない。 

 それと、せっかく自転車用通路があるがもっと使いやすくなるよう整備してほしい

のと、自転車利用者のマナーが悪いので警察と連携して取締まるなり指導をしてほ

しい。このような地道な積み重ねをしないと、スポーツツーリズムには程遠い絵に

描いた餅になると思う。 

・高齢者が持続可能なスポーツの開発 

・プロのスポーツ選手か行っている競技を間近で見てみたいです 

・もっと宣伝したほうがいいと思います。 

・以前、女子ラグビーの海外の代表選手が練習に来ているところへ、知らずに息子（当

時 1歳半くらい）と入ってしまいました。選手の方々は気さくに息子とラグビーボ

ールを使って遊んでくれ、写真まで一緒に撮らせていただきました。本当にいい思

い出です。公式に触れ合う機会ではありませんでしたが、例えばこういう滅多に会



えない国内外問わずの選手とその競技で触れ合えたら、その子の道も開けたりして

いくと思います" 

・市のスポーツに関する取り組みをあまり知らなかった。今後機会があれば積極的に

関わっていきたい。 

・無理なくできることがいいと思います 

・市民が年齢問わず気軽に参加出来るスポーツイベントや場の提供があると良いと思

います。 

・特になし 

・成田市がいろいろなキャンプ地になっているとは全く知らなかった。市が進めてく

れたことに感謝します。一市民として楽しみにしています。あと出来たらパラリン

ピック競技等のサポートも成田市が率先して誘致してもらえたら嬉しいですね。 

・サイクリングイベントを開催してほしい。世界中の有名チームを応援したい。 

・実力のあるアスリート達を目の前で見ることにより、若い人たちのモチベーション

が上がり、成田から世界で活躍出来る選手が 1人でも多くでるよう、成田市そして

市民がバックアップしていきたい。 

・スポーツツーリズムとは関係ないが、久住地区にジム施設を検討してもらいたい。

久住地区の人口も増加傾向にあり、幅広い年代の健康増進を図る為、体育館・テニ

スコートとあるが、ジム施設があると更に環境が良くなるように思う。エリア周辺

施設の充実により、更なる成田市民の増加で市の財政にも潤いが出るように思う。 

・特に無し 

・ポスター等、広く宣伝してほしい。 

・これからを担う子供達にアスリートに触れさせて刺激を与えてあげたい。老人の運

動歓喜は二の次で良い。 

・キャンプ地の誘致活動等、いろいろな活動を知らなかった。東京五輪もあるので、

次世代の為になり自分に出来るボランティア活動があれば積極的に参加したい。 

・ボランティアでも良いので、世界の選手と交流できるような機会やイベントなどが

あると良い 

・特になし 

・現在 閉鎖された 学校などの 有効活用を期待 

・スポーツツーリズムのコンセプト自体を知らないので何とも言えません。勉強しま

す。 

・税金などで運営されている施設や行事運営について、費用対効果などの観点から点

検かつ鑑賞したいと思います。 

・特にありません 

・このような企画はとても良いと思う。 

・今回初めてスポーツツーリズムという言葉を知りました。 

・あまり詳しくわからないので、一般の人にも伝わるようにしてほしい 

・成田市のメリットは、スポーツの国際大会の際は、必ず出場選手の誰かが成田空港

を通過するということです。選手の誰かは必ず市内を電車か車で通過します。寄っ

てもらえると、子どもにはいい啓蒙になるでしょうねぇ。これは、やり方によって



は、いい資産になるかもしれませんね。合宿しなくても、観光してもらえる、休憩

だけでも、成田市のどこかを使ってもらえるといいえすね。もちろん空港内の施設

でもいいですが。地方空港がインバウンドの旅客集めに苦慮している中で、ほっと

いても旅客がバンバン通過していた成田市ですからね。個人的には、成田市民が成

田市のゴルフ場を利用する際に補助がもらえるとうれしいです。当たり前ですね

（笑）。成田は資産がいっぱい（空港の旅客は年間数千万人）あるのですから、あ

とは企画力ですね。期待してます。市民から企画を募集したらいかがでしょうか？ 

・POPランはコース変更して欲しい。優勝など入賞しても嬉しい物が貰えない。ア

スリートとの交流の機会。サンボなど世界大会の開催。成田市は施設は整っている

が主催者が素人のため一流のスポーツ運営会社やスポーツメーカーと締結して企

画して欲しい。 

・まだ子供が小さいので運動することが難しいですが、子供が小学生くらいになった

ら一緒に参加できるイベントに参加したいと思います。気軽に参加できるイベント

をお願いします。 

・よく分からない 

・スポーツツーリズムという言葉を初めて聞きました。私はあまり運動神経が良い方

ではないので、ロードレースやマラソンなどにあまり興味がなく、自宅でも簡単に

できる何かをしたいと考えているので、ヨガやピラティスなどやってみたいですが、

自宅の近辺で定期的に教えてくれるところもなく、あっても時間が合わないなどで

ウォーキングくらいしかしていません。もう少し簡単に参加できる（年齢性別を問

わず）イベント等思います。ツーデーマーチもわざわざ車で会場まで行くのではな

く、もう少しコースを検討して参加しやすければやってみたいと思います。 

・成田空港は未だ抗争が継続している一面は有るものの、来日者にとっては最初に見

る日本の土地であり、日本らしい自然の景色が目に入る空港だと思います。大きな

大会に限定せず、スポーツ選手のキャンプ地として招致していってはいかがでしょ

うか。ジムに加え、適度な高低差のある土地を使った基礎体力のトレーニングにも

良い環境だと思います。また、積極的に国内アスリートとの交流を図ることで、国

内選手の実力アップも期待できるように思います。" 

・市の広報紙が配布されないので市のことはわかりません 

・特にありませんが、身近に運動出来る環境が少ないと思います。イベントでなく、

都内の様に無料で市の施設で運動出来る(プールでの指導者付きアクアビクス教室

等)場所と機会が必要と思います。 

・ぜひボランティアに参加したいです。 

・オリンピックに向けて、成田市もなんらかの形で貢献できたら嬉しいと思います。 

・スポーツを通していろいろな交流を持つことが出来、素晴らしい取り組みだと思い

ます。会場がどこになるにせよ、駐車場問題があるかと思いますが、上手く調整＆

近隣駐車場の案内をして頂けると助かります。 

・スポーツ施設が一部の団体に占有され一般はなかなか予約が出来なく不公平 

・特になし 



・ニュータウンでの周遊コースにて、距離表示があると良い。トリムコースには有る

のに周遊コースにないのは残念。市の西ばかりが整備されて東、特に取香川周辺は

外国人も多く利用しているので早急な整備を願いたい。 

・特に無し 

・なし 

 

～まとめ～ 

 今回のアンケートの結果からは、スポーツツーリズムへの関心の高さがわかりまし

たが、同時に、認知度の低さもわかりました。スポーツツーリズムの推進は行政だけ

でできるものではないので、広報誌やホームページ以外の方法も活用し、今後もより

一層の情報発信に努め、皆さんと一緒にスポーツツーリズムを推進できるように取り

組んでまいります。 


